

# 皖能电力：“十二五”期间扬帆远航

## 公司研究

皖能电力(000543)是由安徽省政府出资设立的国有独资公司,是安徽省政府授权的投资经营机构和国有资产投资主体,负责省级电力、天然气及其它能源建设的资金筹集、投资管理工作,并对建设项目进行资产经营和资本运作。目前,集团公司已形成了电力、天然气、金融三大产业互动协同发展,煤炭物流、新能源、电力生产服务等行业提供有力支撑的良性发展格局。

预期业绩基本兑现,季度毛利快速回升。公司第三季度实现营业收入22.64亿元,同比增长47.49%;营业成本19.46亿元,同比增长29.60%。经营规模同比快速增长除了由于省内用电需求景气带动机组高负荷发电外,还因为马鞍山两台60万千瓦

瓦机组上半年投产发电贡献增量。公司第三季度单季公司毛利率和净利率分别为14.07%和9.18%,环比分别大幅提高6.11个百分点和6.04个百分点。一方面由于整个第三季度公司旗下电厂充分受益于低煤价;另一方面则二季度盈利基数偏低。第三季度单季期间费用和费用率分别为1.54亿元和6.81%,马鞍山第二台60万千瓦机组投产转固导致环比财务费用上升2050万元推高了第三季度的期间费用。前三季度归属净利润2.31亿元,同比增长309.27%;公司前三季度单季EPS分别为0.06元、0.07元和0.17元,前三季度业绩基本符合预期。

“十二五”安徽电力需求增速有望保持在9%的水平。2013年,预计安徽地区统调装机容量增加200~240万千瓦,假设

2013年安徽用电量增速为10%,地区统调发电机组利用小时数有望增加265小时,增幅4.5%。“十一五”期间,安徽省用电量年均增长达到13.1%,高出全国2个百分点;平均年发电机组利用小时数4899小时,高出全国平均水平295小时。在“十二五”期间,安徽实施“承接产业转移”和“工业强省”的战略规划,未来用电增速及机组利用小时数有望继续高于全国。2012年1~10月,安徽用电量增速达到10.8%,高出全国6个百分点。“十二五”期间,在安徽GDP增速10%的水平下,用电量增速约为9%,这为公司未来业绩的高速增长提供了坚实的保障。

合肥工业大学证券期货研究所 鹿叶 姚禄仕

## 东吴视点

### 红包行情持续中 你把握住了么

两周时间200点,上证指数在本周的最后交易日再度让全球投资者眼前一亮,“美丽A股”好像真的来临了。让我们重点关注周五盘前的市场消息,国家信息中心报告预计明年GDP增速将维持在8%左右,CPI上涨3%左右,以及2013年继续实行积极的财政政策和稳健的货币政策,这则消息对于中长期投资者起到了绝对定心丸的作用,这通过盘面资金的高举高打、机构资金抢筹明显中也可以看出端倪。所以,自从12月5日的绝地反击开始,我们就对本轮行情做出了明确的确定——红包行情真实启动,投资者需要做的就是选股并持股,年底前抛出兑现,等到明年两会经济方面的定调基本明确后再做下一步的布局。 东吴证券 赵希冕

## 国元视点

### 金融股威风八面 市场重铸做多信心

沪深两市股指周四低开低走,双双失守5日均线,上证指数已经探到60日均线附近,看起来盘面岌岌可危。然而周五开盘两市并未延续跌势,双双微幅高开之后在石油、银行、保险、券商等权重股的带领下直线拉升,沪指一举收复2100点整数关口。全天大盘狂飙突进,一路收复2100。尤其是金融股为代表的权重板块涨幅惊人,大盘放量拿下重要的阻力位,对未行情

情的意义不言而喻。我们认为出现这种迅猛走势,核心因素在于消息面的急剧转暖。此时对经历了较长熊市阶段的A股市场来说,恢复投资者的中长期信心显得尤为重要,最近一直在强调投资者要关注回调时的主力动作,也正是为了避免再次上涨时受到市场信心不足的影响。金融股的暴力启动,给市场重铸了做多的信心。那么传统蓝筹和新

兴蓝筹都将成为2013年市场亮点,它们的一举一动都能影响市场的方向。

国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES 股民培训基地 “股指期货实战技巧培训” 地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部 全能服务专线:62627033 www.gyzq.com.cn

## 短期理财基金持续受宠

截至12月7日,Wind数据显示,全部货币基金(含短期理财基金)的平均年化收益率为3.4896%,超越了1年期定期存款利率浮动上限的水平。以拥有国内最大规模短期理财基金产品的工银瑞信为例,工银7天理财和14天理财两只产品为例,截至12月7日,工银瑞信7天理财债券A类份额7日年化收益率为3.523%,B类份额则达到3.824%;14天理财债券A类份额收益率达到3.839%,B类为4.139%,业绩战胜了更多30天、60天理财产品,在同期限产品中更是一直名列前茅。

## 稀土一喷 顽癣祛根

神奇的稀土,被誉为“皮肤病外用疫苗”,只需一喷,当天可止痒,30天牛皮癣、阴囊湿疹、股癣、顽固瘙痒、脚气等全消,专家证实这不是神话,是科学!

得了皮肤病,患者最怕的是不是怕花钱,不是怕打针吃药,而是怕花了钱,打了针,吃了药后,病情却得不到一点好转,看不见效果。现在好了,对于各类皮肤病,皮特·邦稀土银消喷剂一喷,当即就能止痒,72小时内终止脱屑,无论是银屑病、湿疹、皮炎、顽固瘙痒,不吃药,不上医院,轻松一喷,最多3疗程,康复不留痕。

### 稀土银离子,首个皮肤病“外用疫苗”

皮特·邦稀土银消喷剂是皮特·邦教授经过近8年的科研攻关,3000多次培植对比试验,经过二氧化碳超临界萃取,纳米粒子分离等过程,从稀土化合物中分离提取到一种“稀土银离子”研制而成。医学研究证实,这种稀土银离子同时具备治疗、免疫、抗复发三重功效,三期临床,23000多例患者证实:对牛皮癣、鱼鳞病、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒等治愈率高。

1,在光学镜下可以清晰看到,这种稀土银离子可以在30秒之内渗透至皮肤细胞核中迅速切断病毒基因链,使其无法分裂,斩断复发根源;2,最短可以在7天内修复皮肤细胞变异的基因序列,促使新生细胞正常发育,病变细胞随着代谢脱落,脱屑、丘疹、疙瘩等临床症状随之消失;3,高活性酶可以在30天内畅通

皮肤微循环,为皮肤重建起强大的免疫系统。

### 稀土是宝贝 除顽癣百治百灵不反复

皮特·邦教授介绍:稀土是含有17种矿物微量元素元素的化合物总称,其特殊性能广泛用于航天科技、军事导弹、潜艇、医疗等高精尖端行业。

近年来,随着稀土在医学及生物工程方面研究的不断深入,科学家从分子生物学角度进行分析,证明稀土是一种生物微量元素,含有30多种氨基酸、20多种肽类、14种维生素和100多种酶和高活性物质,这些成分组合在一起,可以调节细胞膜ATP酶活性、促进细胞核内外离子交换,直接对DNA产生作用。稀土的这一特性用于皮肤病治疗,犹如一把无形的手术刀,可以快速切断病毒细胞基因链,并为皮肤建立起超强的免疫屏障,因此,被医学专家誉为皮肤病“外用疫苗”。

### 美国新发明,治疗+免疫+抗复发

这一发明导致全球稀土争夺更加疯狂,我国是稀土大国,也是皮肤病大国,为减少稀土流失、减轻患者负担,经过半年的艰苦谈判,我国科技部、卫生部联合引进该发明成果,并授权郑州康金瑞健康产业有限公司独家生产并推广,国家药监部门特授予豫食药监械(准)字2012第2260016号的批准文号。直接命名为“皮特·邦”,以表彰皮特·邦教授对皮肤病治疗的突出贡献。

冬季,是治疗皮肤病的最佳时间。气候寒冷,皮肤表层微循环速度减慢,各类病毒和细菌以及病变细胞生命周期度大幅下降,代谢速度减缓,分裂和繁殖基本处于停滞状态,细菌进入了休眠期。这个时候治疗了皮肤,解毒更易彻底杀死。

美国最新科技 国际品质 买4送1 买10送5 皮特·邦咨询电话0551-65181486 授权经销地址: (市内免费送货 市外免费邮寄) 合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面) 以下人群急需美国皮特·邦: 牛皮癣(银屑病)、鱼鳞病,多年反复发作、久治不愈的患者; 手足癣、体癣、股癣、花斑癣等各类真菌患者; 神经性皮炎、脂溢性皮炎、过敏性皮炎、顽固性瘙痒、痤疮等患者; 湿疹、白班、荨麻疹、脚气等患者。

## 轻松脱掉“穿山甲” 10年牛皮癣都治好了

老郑十年前患上了牛皮癣,从脖子到腰长成了一大片,布满了厚厚的银屑,痒得难受,抓得浑身血迹斑斑,白屑掉一地,后来皮肤开始出现结痂、裂口,自己看着都嫌脏。老郑最早在诊所看,后来又转到大医院专科,开了不少药,但病情还是反反复复,为了治这病,花了近万元,“穿山甲”也试过。女儿抱着最后一线希望,为老郑买回了美国眉心研制成功的特效药——“美国皮特·邦”。使用不到一个星期,就不痒了,银屑开始脱落,癣痕也慢慢变薄。坚持用了2个多月,硬痂全部掉光,长出了鲜红的嫩皮,折磨多年的牛皮癣居然全好了,这可是康复的奇迹!

## 畅销书今天开始公益公开赠阅

吃菜养心 心脏病人的长寿秘诀 不生病人中,为什么没有你? 身患心脑血管疾病的人越来越多。万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。老祖宗的警讯在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心”,简简单单的吃菜,心脑血管疾病好的又快又稳。许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!他们是怎么做到的?不生病的人中,为什么没有你?长寿的人中,为什么没有你?

吃菜养心 长寿秘诀 一股力量,正悄然改变生命的走向! 吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?为什么你没有听说过?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗要点!当然,还有解决方案。2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》将在我省公益公开免费赠阅 欢迎来电索取:4008-597-697 (全国免费热线) 解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召。我省决定免费发放这本价值25元的畅销书。日前,第一批3000册图书已经运抵我省新华书店。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)您只要拨打4008-597-697即可坐等此书送到您手中!